[bookmark: _GoBack]Questi sono alcuni dei tantissimi ed emozionanti momenti vissuti durante il corso “La Danza è inclusione” , corso svoltosi a Reggio Calabria il 25 marzo u.s. e  organizzato dal Comitato FIDS Calabria nell’ambito delle attività regionali. 
Grande è stato il coinvolgimento e la soddisfazione di tutti i partecipanti che hanno rivolto parole di elogio e di ringraziamento per questa speciale e particolare occasione di formazione su quelle che sono le basi delle metodologie d’ingresso della disabilità nella danza sportiva. 
La Fids Calabria  ringrazia:  il M° Cretoso per la sua professionalità e preparazione nel trattare il tema   centrando appieno gli obiettivi del corso; 
ringrazia il suo gruppo di ragazzi speciali che con le loro performance hanno emozionato ed incuriosito a tal punto i presenti, da riuscire a coinvolgere molti di loro a provare le tecniche di utilizzo di una carrozzina; ma ringrazia soprattutto i tecnici presenti, perché hanno dimostrato sensibilità ed apertura verso un mondo ancora totalmente sconosciuto alla danza sportiva calabrese, un mondo col quale, al di fuori da stupidi pregiudizi e preconcetti,  ci si può relazionare e confrontare perché un mondo stimolante, appassionante, vivace e gioioso. 
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